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Oppgave 1: Sektor 2 er kapitalintensiv

Ta utgangspunkt i 2-sektor modellen slik den er presentert i pensumnotatet,
men anta at det n̊a er sektor 2 som er kapitalintensiv. Vis og forklar hvordan
Figur 11 (4 kvadrants figuren) må endres i dette tilfellet.

Oppgave 2: Komparative fortrinn

a) Forklar hva vi mener med komparative fortrinn.

b) Hvordan kan faktortilgangen bestemme komparative fortrinn?

c) Hva kan du si om Norges komparative fortrinn med utgangspunkt
i faktortilgang?

Oppgave 3: Handel

Ta utgangspunkt i oppgave 1 fra seminar 9 (om Kinas inntog i
verdensøkonomien). Forklar hva som skjer med handelsmønsteret
til Norge i denne situasjonen.
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